

ПРОТОКОЛ № 3
от 31.01.2018 год.

За оценяване на резултатите от интервю и окончателните резултати на комисия за провеждане на конкурс за длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/** на Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от „В и К” ООД – гр.Кърджали

Днес **31.01.2018** год., комисията за провеждане на конкурс за длъжността за длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/** на Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от „В и К” ООД – гр.Кърджали, назначена със Заповед № АВиК-03-35 от 23.01.2018 г., в състав:

Председател:

Петър Иванов Захариев- Главен секретар на АВиК – Кърджали

Членове:

1. Радостина Красимилова Камберова – Старши счетоводител в дирекция „АПОФУС“ при Областна администрация Кърджали
2. Айсун Гюрсел Ферад – Младши експерт в дирекция „АПОФУС“ при Областна администрация Кърджали

проведе заседание при следния дневен ред:

1. Провеждане на интервю с кандидата, успешно издържал теста по изтегляния чрез жребий тест вариант № 2, за заемане на длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/** на Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от „В и К” ООД – гр.Кърджали.
2. Определяне на окончателните резултати от теста и интервюто на Пенка Цветанова Стоева, съгласно система за определяне на резултатите от теста и интервюто на комисията за провеждане на конкурс за длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/** на Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от „В и К” ООД – гр.Кърджали и попълване на утвърдения формуляр за преценка на кандидата от интервюто.

Интервюто с Пенка Цветанова Стоева, успешно издържала теста за заемане на длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/** на Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от „В и К” ООД – гр.Кърджали, се проведе на 30.01.2018 година от 15:00 часа в зала № 202, II – ри етаж на Областна администрация – Кърджали, находяща се в гр. Кърджали, бул. “България” № 41.

Комисията зададе на кандидата предварително формулираните въпроси.

След провеждане на интервюто се формираха следните резултати:

Име, презиме и фамилия на кандидата	ОБЩА оценка от интервюто	ОБЩА оценка от интервюто, умножена с коефициент „2“
1. Пенка Цветанова Стоева	80	160

**АСОЦИАЦИЯ ПО В И К НА ОБОСОБЕНА ТЕРИТОРИЯ, ОБСЛУЖВАНА ОТ
„ВиК” ООД ГР.КЪРДЖАЛИ**

Окончателните резултати от конкурса за заемане на длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/** на Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от „В и К” ООД – гр.Кърджали, са както следва:

Име, презиме и фамилия на кандидата	Резултат от теста	Резултат от теста умножен с коефициент „3“	Резултат от интервюто	Резултат от интервюто, умножен с коефициент „2“	Окончателен резултат
Пенка Цветанова Стоева	70	210	80	160	310

Комисията класира:

Място на класирането	Име, презиме и фамилия на кандидата	Окончателен резултат
1.	Пенка Цветанова Стоева	310

С тези действия конкурсната комисия приключи конкурсната процедура за длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/** на Асоциация по В и К на обособената територия, обслужвана от „В и К” ООД – гр.Кърджали.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието закрито.

Подписи на комисията за провеждане на конкурс за длъжността **Финансов експерт /Главен счетоводител/**, назначена със Заповед № АВиК-03-35/23.01.2018г. на Председателя на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ВиК” ООД, гр. Кърджали и Областен управител на област с административен център град Кърджали:

Председател:

Петър Иванов Захариев- Главен секретар на АВиК – Кърджали

/п/

Членове:

1. Радостина Красиминова Камберова – Старши счетоводител в дирекция „АПОФУС“ при Областна администрация Кърджали
2. Айсун Гюрсел Ферад – Младши експерт в дирекция „АПОФУС“ при Областна администрация Кърджали

